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Predmet: Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje 
osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole, NPOO.C3.1.Rl-
12.01 

obavijest o statusu nakon procjene projektnih prijedloga, dostavlja se 

Poštovani, 

obavještavamo Vas da je Vaš projektni prijedlog Rekonstrukcija i opremanje OŠ Borovje, kojem je 

dodijeljen jedinstveni referentni broj, NPOO.C3.l.Rl-l2.01-Vl.0007, uspješno prošao fazu procjene 

projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava te da udovoljava kriterijima Poziva 

sukladno tč. 4.2 Uputa za prijavitelje i ostvario je sljedeći broj bodova prema kriterijima odabira za 

ocjenjivanje kvalitete: 

1. Obuhvat - broj učenika: 30 bodova

2. Učinkovitost: O bodova

3. Uvjeti rada: O bodova

Ukupno ostvareno: 30 bodova.

Također, Ministarstvo znanosti i obrazovanja je u svojstvu nadležnog tijela za podkomponentu C3.1. 
Reforma obrazovnog sustava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti provelo provjeru prihvatljiv osti 

izdataka prema tč. 1.3 Uputa za prijavitelje, uključujući sve prihvatljive aktivnosti pod točkom 2.7. i sve 

prihvatljive troškove pod točkom 2.9. te molimo da primite na znanje da ukupna bespovratna sredstava 

projekta iznose: 4.934.934,76 EUR. 

Ako smatrate da ste oštećeni zbog nepravilnog postupanja tijekom postupka dodjele sredstava, imate 

pravo podnijeti prigovor nadležnom tijelu za prigovore, Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, na 

način propisan tč. 4.4 Uputa za prijavitelje. Napominjemo kako se Odluka o financiranju ne može 

donijeti prije isteka roka mirovanja koji obuhvaća razdoblje unutar kojeg se prijavitelju dostavlja pisana 

obavijest o statusu njegovog projektnog prijedloga nakon faze provjere prihvatljivosti izdataka te rok 

unutar kojeg isti može podnijeti prigovor čelniku NT. 

Budući da je Vaš projektni prijedlog uspješno prošao fazu procjene kvalitete te mu mogu biti dodijeljena 

bespovratna sredstva nakon donošenja Odluke o financiranju, možete se odreći prava na prigovor, 

sukladno tč. 4.5 Uputa za prijavitelje, dostavom Obrasca 5.-Jzjave o odricanju od prava na prigovor 
potpisane od strane prijavitelja, nije potrebno čekati istek roka mirovanja za donošenje Odluke o 

financiranju i potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. 

S poštovanjem, 
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